



## КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. О. Косовця, 3, м. Канів, Черкаської обл., 18003 тел. (04736) 3-33-83, факс, ЄДРПОУ 04060796, e-mail: [info@kanivbukr.net](mailto:info@kanivbukr.net)

від 20.05.2019 №01-81/ЧОДА-25/01-77

На № ЧОДА-25/01-77 від 13.05.2019

Людівій Л.С.

м.Канів вул. Г.Дніпра, буд.17 кв.63

На звернення Людівій Лариси Степанівни до Черкаської обласної Державної адміністрації щодо Закону України «Про доступ до публічної інформації» частини 3 стаття 22 надаємо інформацію на запит в частині, що стосується складання акту на встановлення індивідуальних приладів-розподільвачів теплової енергії:

Етапи встановлення лічильника тепла

Для встановлення квартирних лічильників тепла необхідно наступне:

За умови, що в квартирі горизонтальне розташування системи опалення.

У балансоутримувача будинку або ж у теплопостачальної організації отримати технічні умови (ТУ), які пред'являються на установку теплового лічильника. Порядок отримання ТУ у кожному місті може відрізнятися;

здійснюється розробка проекту організації, яка має ліцензію на даний вид діяльності згідно виданих технічних умов;

виконується монтаж лічильника, причому на цьому етапі необхідно дотримуватися розробленого раніше проекту;

укладається договір з тим, хто постачає теплову енергію у будинок, про теплопостачання, про саму оплату за спожиту енергію, яка вираховується відносно показникам з самого лічильника.

Особливістю приладів-розподільвачів є те, що вони не працюють як одиниці, а виключно як система. Їхні показання використовуються за умови, коли такими приладами оснащено не менш як 50 відсотків опалювальних приладів у будівлі (крім ризикоповних у приміщеннях/місцях загального користування багатоквартирних будинків).

1.З перелічених Вами надавачів комунальних послуг в м. Канів ніхто немає ліцензії на обстеження, проектування та монтажні роботи по улаштуванню приладів – розподільвачів теплової енергії.

2.Надати перелік документів для зібрання технічних умов та складання акту немає можливості, так як даний перелік має надати проєктна ліцензійна організація.

Міський голова

І.О.Резькає